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   PÖYTÄKIRJA 

 

VUOSIKOKOUS  

Aika 19.5.2015 klo 14.00 

 

Paikka Hotelli Vaakuna, Pori 

 

Läsnä 135 jäsentä 

1 Kokouksen avaaminen 

Oili Peevo toivotti vuosikokouksen osallistujat tervetulleeksi, minkä jälkeen yhdistyksen 

puheenjohtaja Kyösti Leikas avasi kokouksen. Aluksi pidettiin perinteisesti hiljainen hetki 

vuoden aikana poisnukkuneiden jäsenten muistoksi. 

 

2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi, kutsut lähetetty 19.3.2014, ja 

päätösvaltaiseksi. 

 

3 Esityslistan hyväksyminen 

Kokoukselle laadittu esityslista hyväksyttiin. 

 

4 Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja kahden pöytäkirjan tarkastajan, jotka toimivat  

  tarvittaessa ääntenlaskijoina, valinta. 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Simo Mannervesi, sihteeriksi Heljä Näränen ja 

pöytäkirjantarkastajiksi Ritva Saari ja Matti Arjamaa. 

 

5 Kertomus yhdistyksen toiminnasta vuodelta 2014 

Kyösti Leikas esitteli yhdistyksen toimintakertomuksen vuodelta 2014, joka oli yhdistyksen 

54. toimintavuosi.  Hän totesi, että varsinainen toiminta tapahtui kuten ennenkin 

alaosastoissa. Jäseniä vuoden 2014 lopussa oli 931 eli vähennystä edelliseen vuoteen 10. 

 

6 Tuloslaskelma, tase ja toiminnantarkastuskertomus sekä tilinpäätöksen vahvistaminen  

vuodelta 2014 

Rahastonhoitaja Riitta Kuisma esitteli tuloslaskelman ja taseen, sekä luki 

toiminnantarkastuskertomuksen. Tilinpäätös vahvistettiin vuodelta 2014. 

 

7 Hallitukselle myönnettävä tili- ja vastuuvapaus vuodelta 2014 

Hallitukselle myönnettiin yksimielisesti tili- ja vastuuvapaus. 

 

8 Vuoden 2015 tulo- ja menoarvio sekä toimintasuunnitelma ja hallituksen jäsenten palkkioista 

           päättäminen 

Riitta Kuisma esitteli hallituksen esityksen vuoden 2015 tulo- ja menoarvioksi. 
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Kulukorvaukset esitettiin entisen suuruisina yht. 500 € eli puheenjohtajalle, sihteerille, 

jäsenrekisterinhoitajalle, rahastonhoitajalle ja kotisivujen ylläpitäjälle kullekin 100 €/v. 

Hallituksen jäsenten palkkiot päätettiin siis pitää entisellään. Yhtiöiden avustukset 14 000 € 

esitettiin maksettaviksi kokonaan alaosastoille jakoperusteena edellisen vuoden maksetut 

jäsenmaksut. Budjetin alijäämä -2 250,00 €. 

Kyösti Leikas esitteli lyhyesti yhdistyksen toimintasuunnitelman. 

Vuosikokous hyväksyi talousarvion ja toimintasuunnitelman ilman muutoksia. 

 

9 Vuoden 2016 jäsenmaksun suuruus 

Hallituksen esitys jäsenmaksun suuruudeksi 20 € hyväksyttiin.  

 

10 Yhdistyksen puheenjohtajan valinta alkavalle toimikaudelle 

Puheenjohtajaksi ehdotettiin ja kannatettiin nykyistä puheenjohtajaa Kyösti Leikasta, joka 

valittiin uudelle kaudelle. 

 

11 Hallituksen jäsenten valinta erovuorossa olevien jäsenten tilalle 

Nykyisestä hallituksesta erovuorossa olevat Riitta Kuisma ja Leena Raunio Helsingin 

alaosastosta, Pentti Kulla Tampereen alaosastosta sekä Tauno Miettinen Etelä-Karjalan 

alaosastosta ehdotettiin ja hyväksyttiin valittaviksi jatkoon. 

 

12 Toiminnantarkastajien ja heidän varamiesten valinta 

Toiminnantarkastajina ovat toimineet Sirpa Lehtinen ja Mikko Päivärinta ja heidät valittiin 

uudelleen. Varatoiminnantarkastajiksi ehdotettiin ja valittiin nykyinen Leena Rantasuo ja 

uudeksi varatoiminnantarkastajaksi Maija Lipponen.  

 

13 Yhdistyksen historiikki 

Kyösti Leikas esitteli suunnitelman yhdistyksen historiikin laatimisesta. Yhdyshenkilöt 

alaosastoittain on nimetty seuraavasti: 

  Helsingin alaosasto: Leo Mäkinen 

  Rajamäen alaosasto: Pentti Lehtovaara 

  Tampereen alaosasto: Pentti Kulla 

              Turun alaosasto: Tuomo Kallunki 

              Vaasan alaosasto: Ritva Oksanen 

              Satakunnan alaosasto: Vuokko Koivisto 

              Etelä-Karjalan alaosasto: Tauno Miettinen 

              Itä-Suomen alaosasto: Kyösti Leikas 

             Kouvolan alaosasto: Jarmo Pietiläinen 

 

Historiikin on tarkoitus olla valmiina v. 2020, kun yhdistys täyttää 60 vuotta. Budjettiin on 

varattu tätä varten 6 000 €.  

 

14 Muut esille tulevat asiat 

Kokoukselle ei ole virallisesti esitetty muita esille tulevia asioita, mutta Kyösti Leikas 

kertoi, että yhdistyksen sääntöjä ollaan päivittämässä tehtävää varten valitun työryhmän 

voimin Pentti Lehtovaaran johdolla.  

 

15 Kokouksen päättäminen 
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Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.25. 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

  

Simo Mannervesi  Heljä Näränen 

puheenjohtaja  sihteeri 

 

 

Pöytäkirjan tarkastajat 

 

 

Ritva Saari   Matti Arjamaa 


